

“施特劳斯作品专场音乐会”《疯狂的兔子警官动物城》舞台剧 传统京剧折子戏 秋意渐浓 精彩演出 不容错过

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

金秋九月,我省各演出剧场精心筹备了丰富多彩的演出,如“施特劳斯圆舞曲”弦乐四重奏音乐会、《疯狂的兔子警官动物城》舞台剧、传统京剧折子戏等,在文艺演出中带给你感受秋日的温柔与美好。

“施特劳斯圆舞曲”弦乐四重奏 带你重温经典

要说十九世纪著名的音乐世家,施特劳斯家族要算是其中之一。6日19时,哈尔滨老会堂音乐厅将奏响“施特劳斯圆舞曲”弦乐四重奏专场音乐会。



施特劳斯圆舞曲

黑龙江省歌舞剧院交响乐团 弦乐四重奏专场音乐会

老约翰·施特劳斯一生写过一百五十多首圆舞曲,几十首波尔卡和进行曲。他的作品里,影响最大、流行最广的莫过于每年新年音乐会不可或缺的“闭幕曲”和“压轴曲”《拉德斯基进行曲》。儿子小约翰·施特劳斯则被誉为“圆舞曲之王”。尤其是其创作的《蓝色多瑙河》。按照典型的维也纳圆舞曲的结构写成。该乐曲凭借其优美动听的旋律、华丽优雅的格调以及丰富的内涵,被人们誉为“奥地利的第二国歌”。

据了解,弦乐四重奏的演奏员都来自黑龙江省歌舞剧院交响乐团,演奏曲目包括《蓝色多瑙河》《安娜波尔卡》《多瑙河之波圆舞曲》《拉德斯基进行曲》等经典名曲。那些美妙的音符,将带观众重温熟悉的旋律,感受音符的魅力。

传统折子戏 带你感受国粹艺术的魅力

为进一步弘扬京剧艺术的传承与发展,记者获悉,7日13时30分黑龙江省文化惠民工程“周一戏”系列——传统折子戏专场演出将在省京剧院中山剧场上演。

据了解,本次演出的传统折子戏包括:李慧表演的《天女散花》;苏新涵、姜子元、汝富心表演的《时迁盗甲》;付爽、马永臣、袁丁、常浩然、王爽表演的《诗文会·帘帏》;黄丽珠、解振宇、李少华表演的《李逵探母》等。

京剧作为中国传统文化的瑰宝,深受人们喜爱。它凝结了中国古代文化的精髓,融合了音乐、舞蹈、戏剧和美术等多种艺术形式。比如在《天女散花》中,梅兰芳先生首创绸带舞,美化和丰富了京剧旦角中的舞蹈程式。京剧的表演套路复杂多样,角色扮演精湛,表演者常常需要进行长时间的训练才能充分展现京剧的魅力,绽放出耀眼的光芒。它给人们带来的不仅是视觉上的享受,更是心灵上的滋养。

《疯狂的兔子警官动物城》 音乐互动亲子好时光

《疯狂的兔子警官动物城》舞台剧版将于8日在哈尔滨大剧院歌剧厅多场次上演。

记者了解到,该剧根据电影《疯狂动物城》改编,讲述一只梦想成为警察的兔子和一位油腔滑调、头脑灵活的狐狸,在动物城中的冒险故事。精彩的音乐和舞蹈增加了剧情

的感染力,带观众踏上一场独特而充满冒险精神的旅程。一群才华横溢的演员组成的阵容,他们将以出色的演技呈现出每个角色的生动个性,为观众带来视听的盛宴。而且特设的互动环节将观众融入剧中情节,尤其适合家庭观众,为小朋友们提供更多的参与感。

大乐透今晚开奖 奖池再次逼近10亿



生活报讯(传和)4日晚,体彩大乐透第24103期迎来开奖,目前奖池滚存金额达到了9.91亿元。

大乐透第24102期开奖号码为:01 05 19 14 20+05 11,全国共开出2注一等奖,单注奖金为

1000万元,2注头奖均未选择追加,分落内蒙古和江苏。二等奖开出150注,单注奖金7.8万余元;其中41注采用追加投注,每注多得奖金6.3万余元。

大乐透第24103期,奖池滚存金额为9.91亿元,开出1800万封顶追加大奖绰绰有余。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

体彩助力中国女冰联赛

生活报讯(于正)1日,中国女子冰球职业联赛首站比赛在“冰球之城”齐齐哈尔开战。来自北京市、河北省、上海市、四川省、哈尔滨市,以及深圳昆仑鸿星冰球俱乐部、齐齐哈尔市兰迪女子冰球俱乐部的7支女子冰球队、212名运动员齐聚鹤城。期间,中国体彩对赛事注入动力与活力。



本赛季,于柏巍、张梦莹、孔明会、方新等随中国女冰参加过冬奥会、世锦赛的队员,以及杨婧楠、曲乐、吴思嘉等出生于2005年至2009年的新生代小将都将在联赛中亮相。联赛的高水平竞技环境,为运动员们提供了与国内外顶尖选手对抗的机会,这不仅锻炼了她们的实战能力,更在心理和技术层面上进行了全面的提升。



生活报讯(一兵)日前,由于本周进入国家队比赛周,欧洲及亚洲各大主流联赛都按下了暂停键。近期竞彩赛事主要以杯赛及国家队比赛为主,竞彩还开出了多场英锦赛赛事。但由于英锦赛赛事仅为低级别球队参赛,不少彩民对本项赛事较为陌生,这里就带大家一起来了解英锦赛赛事的赛制规则。

开始,英足协制定了全新的赛制,具体如下:
1、参赛球队为24支英甲+24支英乙+16支受邀英超学院队(U23队)共64支球队。
2、64支球队分为南北两个区,每个区分为8组,每组4队;每个小组至少各有一支英甲、英乙和受邀英超学院队(U23队)。
3、第一阶段小组赛为单循环赛制,每队进行3场比赛,积分前两名球队进入淘汰赛。
4、小组赛中胜一场得3分、平得1分、负为0分。战平需要进行点球大战,点球大战取胜的球队额外得1分。
5、淘汰赛前两轮为单场淘汰赛,晋级的32支球队按照各自分区分别决出4支球队组成最后的8强。而从1/4决赛起,南北两个分区合并,再进行两轮单场淘汰赛决出最终的决赛对阵。决赛将在温布利球场以单场决胜制决出最后冠军。
6、英甲、英乙球队每场比赛至少要有5名一线队注册球员首发;受邀的英超学院队(U23队),每场比赛至少要有6名U21球员首发。
7、赛事总奖金195万英镑。小组赛每胜一场可获得1万英镑,平一场获得5000英镑。冠军奖金为10万英镑。



燃动星夜

05 哈工程新生 16公里“行军”

哈市启动申报 青年就业见习基地

02 安置见习人员给予 1248元/人/月补贴



涉嫌销售假冒名酒

05 哈市8家酒类 专营店被立案调查



森工平山皇家鹿苑:

06 教师节当天 凭教师证免门票啦

曼昱 欢迎回家!

接机团省队小队员,师姐就是我们的偶像



“馥香型”白酒 大豆冰淇淋 一袋一码有机酸菜 这些龙江品牌与创意正“崛起”

哈尔滨天气预报	4日	日夜	阴有小雨 阴有小雨	23℃ 13℃	西南风4-5级 西北风4-5级
	5日	日夜	晴 多云	21℃ 12℃	偏西风3-4级 西南风2-3级
	6日	日夜	多云 晴	23℃ 13℃	西南风3-4级 西南风2-3级

更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网